

Zpráva z akce

Seminář Setkání KRAJE PERNŠTEJNŮ 22. 6. 2022

Dne 22. června 2022 ve spolupráci s MAS Region Kunětické hory, z.s. byl v sále Městského úřadu Sezemice realizován seminář „Setkání KRAJE PERNŠTEJNŮ“.

Koordinátorky regionálních značení postupně seznámily účastníky s aktivitami a územím, které spravují a kde realizují Strategii komunitně vedeného místního rozvoje a zajišťují udělování a dodržování pravidel značky KRAJ PERNŠTEJNŮ regionální produkt®. Značka má 25 producentů ve své organizaci.

Velmi zajímavou prezentaci přednesla paní Markéta Minářová, specialista online marketingu, která vysvětlovala účastníkům důvody, proč mít moderní web, jak jej vytvořit a spravovat, co má obsahovat. Podala základní informace o chování uživatelů při hledání informací na webu, jak otestovat zájem návštěvníků,...

Účastníci měli možnost v rámci občerstvení ochutnat regionální produkty výrobců, kteří čerpali finanční prostředky na své investiční záměry pro rozvoj podnikání z Programu rozvoje venkov 2014–2020.

Pan Zdeněk Pavlis úspěšně realizoval projekt „Rozšíření výroby zmrzliny z regionálních surovin“ nákupem výrobníku zmrzliny, která je vyráběna z regionálních produktů a místních surovin.



Paní Věra Skutilová hospodařící na farmě zaměřené na pěstování brambor v rámci projektů „Nákup dopravního prostředku na rozvoz brambor“ a „Nákup přívěsu“ rozšířila své možnosti distribuce produkce ke konečným spotřebitelům. Zároveň v minulosti využila i možnost podpory pro mladé začínající zemědělce.

Pan Jiří Václavík se v rámci své činnosti věnuje pěstování jedlých hub a výrobě substrátu.

Představil některé druhy hub a jejich využití v potravinářství i lékařství. Z dotace prostřednictvím místní akční skupiny si podnikatel pořídil autokláv na výrobu intenzivních substrátů a

pěstební prostor na udržování stálých vhodných podmínek pro pěstování hub.

V závěru semináře souhrnně zhodnotily využití podpor z evropských zdrojů manažerky dotčených místních akčních skupin Ing. Kristýna Holečková za MAS Region Kunětické hory, z.s., Ing. Michaela Kovářová, MAS Holicko o.p.s. a Ing. Daniela Dvořáková, MAS Bohdanečsko, z.s. a poděkovali žadatelům za spolupráci.

Zpracovala: Ing. Miroslava Stárková

Dne: 30. 6. 2022